

В День Чернобыльской трагедии в информационно-сервисном центре библиотеки состоялось заседание любительского молодежного клуба «Время и ты» «Чернобыля черный апрель».

Гостями мероприятия стали учащиеся Кобринского государственного политехнического колледжа.

Сотрудники библиотеки напомнили ребятам хронику событий тех далеких и страшных дней, причины, приведшие к трагедии, ужасающие цифры последствий катастрофы. Рассказали о подвиге пожарных, которые по тревоге первыми прибыли на место аварии, о подвиге шахтёров, которые находились под реактором, о самоотверженной работе ликвидаторов аварии.

Не оставила равнодушными присутствующих видеопрезентация «Черный дым Чернобыля над краем».











